



最美校园

普陀区恒德小学 五(2)中队 王子璘 指导老师:钱文瑛

校园对每个人来说并不陌生,是亲切的,是温暖的。一年级时,懵懂的我第一次走进校园,觉得她是那么的美丽,无与伦比,仿佛走进仙境一般,让我沉浸在幸福中,陶醉在花海中。

我的母校是我成长的乐园,你伫立在紫荆苑门口,一排金灿灿的大字——上海市普陀区恒德小学格外引人瞩目。在校园大门口,一个超大的电子屏幕,让大家了解近期开展活动的信息。走进校内,一尊雕塑展现在我的眼前,由彩虹、云朵、风

车、飞翔的小鸟组成,它是您的标志——气象生态校园,我最喜欢的风车,风一吹,就会旋转,还可以发电呢。雕塑的后方有一棵高大魁梧的银杏树,她就像一位和蔼可亲的老师,带领着学生们遨游在知识的海洋中。

路的两边一排排花草草像是来迎接我们一样,使我们的的心情像花儿一样甜美。左边有七彩星气象站,百叶箱、风向标、太阳能路灯……应有尽有,让我们从小对科学着了魔。我也是一名小小气象

员,每天观测各种仪器,培养了我有责任心的品性;名人小径,让我从小树立远大理想。物候菜园里面种着许多油菜花,好看极了!右边是操场,中间是足球场,小小运动员们在人工草坪上奋力拼搏,为校争光。

四周是红色环形跑道,前方还有红绿相间的篮球场。U字形的教学大楼耸立在校的中央,走进教学大楼,“有恒心 有德性 会学习 能创造”的学训让我铭记在心,走到教室旁,就能听到同学们朗朗的书声,就能看到同学们专心致志地学

习。上体育课时,我们在操场上玩耍;上劳技课时,我们专心致志地做着手工;上音乐课时,我们穿梭在音乐的海洋里……

我爱母校,因为这里有爱我的老师,他们就是一位位母亲,教我们知识,循循善诱地告诉我们做人的道理,让我们享受阳光,享受快乐。

我更爱我的校园,您是那么美。在我的心目中,您永远是最美的,您是一座爱的花园。愿您蒸蒸日上,我再次献上一名少先队员最崇高的队礼。



▲ 梦中家园

浦东新区康桥小学 二(1)中队 黄梓歆

刮大风了

上海市惠南小学 四(1)中队 陈禹含

刮大风了,刮大风了!

天地之间一片混乱。归巢的鸟儿加紧了脚步,边飞边警告着人们:“刮大风了,刮大风了!”青蛙再也没有时间鸣叫了,只听“扑通”一声,它们躲到了水下,水面上漾起了大朵大朵的波纹。

刮大风了,刮大风了!

树叶被刮得随风飘零,像极了一只只翩翩起舞的蝴蝶。一棵大树被连根拔起。

刮大风了,刮大风了!

塞外的秋风席卷着一望无际的草原。原来那个“风吹草低见牛羊”的美丽草原现在已经变得狼狈不堪,失去了往日的勃勃生机。

刮大风了,刮大风了!

秋风紧了,它的愤怒蔓延到了森林,和其他地方不同,这个消息早就被送信的鸟儿用一片秋叶裹着捎回来了,动物们纷纷躲进了自己的避难所,准备跟秋风来一场“空城计”。

刮大风了,刮大风了!

坐在长椅上小女孩的麻花辫被吹得一甩一甩的,像两根朝天葱。

刮大风了,刮大风了!

过了好久,秋风才平息了怒气,这时候,世界已经变得一片狼藉……

可是,这不正是新的生机的开始吗?

